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 Décision 1997/1047
   JO L 152 11.06.1997, p. 0012 Résumé

Réseaux transeuropéens d'énergie, orientations: liste des projets d'intérêt commun

OBJECTIF : la proposition de décision du Parlement européen et du Conseil vise à mettre à jour la liste indicative des projets d'intérêt
commun dans le secteur de l'énergie, en considération du processus d'élargissement et, plus généralement, de l'approfondissement des
relations énergétiques avec les pays tiers. CONTENU : il est proposé d'ajouter une série de projets à la liste indicative des projets d'intérêt
commun figurant à l'annexe de la décision 1254/96/CE établissant un ensemble d'orientations relatif aux réseaux transeuropéens dans le
secteur de l'énergie. ?

Réseaux transeuropéens d'énergie, orientations: liste des projets d'intérêt commun

Le Comité approuve la proposition de la Commission qui consiste en une mise à jour des orientations de la décision 1254/96/CE du Parlement
européen et du Conseil, prévoit des projets dans les trois nouveaux Etats membres et intègre ces réseaux aux nouvelles orientations
concernant les PECO et les pays du bassin méditerranéen. Néanmoins, il réitère ses doutes concernant : -. le manque de ressources
financières consacrées à la réalisation d'études préalables aux projets; -. les questions pouvant surgir lors de la discussion de la future
directive sur le marché intérieur du gaz; -. l'attention insuffisante accordée aux projets relatifs aux régions périphériques et ultrapériphériques,
qui pourraient être financés par les Fonds structurels; -. l'attention insuffisante accordée à la compatibilité de ces projets avec l'environnement.

Réseaux transeuropéens d'énergie, orientations: liste des projets d'intérêt commun

En adoptant le rapport de M. Gordon ADAM (PSE, RU), le Parlement européen a approuvé sans amendements, la proposition modifiant la
décision 1254/96/CEE établissant un ensemble d'orientations relatif aux réseaux transeuropéens dans le secteur de l'énergie. ?

Réseaux transeuropéens d'énergie, orientations: liste des projets d'intérêt commun

La position commune du Conseil suit l'avis du Parlement européen qui avait approuvé la proposition de la Commission sans la modifier en
reprenant tel quel le texte de la proposition de la Commission. ?

Réseaux transeuropéens d'énergie, orientations: liste des projets d'intérêt commun

La Commission accepte la position commune et invite le PE à constater sans délai que celle-ci est conforme à l'avis qu'il a exprimé en
première lecture. ?

Réseaux transeuropéens d'énergie, orientations: liste des projets d'intérêt commun

Le Parlement européen a approuvé la position commune du Conseil sur la proposition visant à modifier la décision 1254/96/CEE établissant
un ensemble d'orientations relatif aux réseaux transeuropéens dans le secteur de l'énergie. ?

Réseaux transeuropéens d'énergie, orientations: liste des projets d'intérêt commun

OBJECTIF: mettre à jour la liste indicative des projets d'intérêt commun dans le secteur de l'énergie, en considération du processus
d'élargissement et, plus généralement, de l'approfondissement des relations énergétiques avec les pays tiers. MESURE DE LA
COMMUNAUTE: décision 1047/97/CE du Parlement européen et du Conseil modifiant la décision 1254/96/CE. CONTENU: la décision ajoute
une série de projets à la liste indicative des projets d'intérêt commun figurant à l'annexe de la décision 1254/96/CE établissant un ensemble
d'orientations relatif aux réseaux transeuropéens dans le secteur de l'énergie. DATE D'ENTREE EN VIGUEUR: 14/06/1997. ?

https://eur-lex.europa.eu/smartapi/cgi/sga_doc?smartapi!celexplus!prod!CELEXnumdoc&lg=EN&numdoc=31997D1047
https://eur-lex.europa.eu/JOHtml.do?uri=OJ:L:1997:152:SOM:FR:HTML

